



В Чувашии сотрудник исправительной колонии признан виновным в нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью заключенного

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора главному энергетiku энергомеханической группы колонии-поселения №8 УФСИН России по Чувашской Республике Дмитрию Тухлину, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием и судом установлено, в сентябре 2008 года Тухлин допустил нарушение правил охраны труда, в результате которого осужденному, обслуживающему картофелекопалку, был причинен тяжкий вред здоровью. Приговором суда Тухлину назначено наказание в виде штрафа в размере 17 тыс. рублей.

03 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/531458>